

### 市民愤怒来电 记者连夜直击

# 豫宛宾馆门口堵车堵得人“抓狂”

## 乱象原因:交通标志不完善、司机不遵守交通法规、交警不理睬

“豫宛宾馆路口真是太难走了。”近期,不断有市民反映豫宛宾馆路口堵车的老大难问题。昨晚,又有一位市民打来电话,愤怒地说:“豫宛宾馆路口真是堵得走不成了,也不见交警来管。”记者随后赶到现场,看到这里的交通非常混乱,造成车辆拥堵。根据现场观察,记者发现这里交通混乱有着“三不”的原因,那就是交通标志不完善、司机不遵守交通法规、交警不理睬。

豫宛宾馆门口的保安告诉记者,半个月前,曾有自西向东方向的车辆快速在路口处掉头向西,导致一名正在扫街的环卫工人被撞伤,平时因为车辆在这个路口处掉头造成的磕磕碰碰的交通事故多得数不清,一个小的交通事故往往会造成长时间交通拥堵。

### 司机不守法 网状禁停区成虚设

在《道路交通标志和标线》中规定,网状禁停区严禁车辆临时或长时间停车占压,可是豫宛宾馆门口处的这处网状禁停区几乎是形同虚设。

昨晚9时35分,一辆出租车在网状禁停区停车下车,导致一辆刚好从豫宛宾馆出门右转的越野车横在非机动车道上无法驶上机动车道。记者观察了10分钟,发现有12辆车在网状禁停区停车等待通行或上下乘客,其中以出租车居多。



停在网状禁停区上,左转弯过不去

豫宛宾馆门口的保安说,白天车流量大的时候,如果网状禁停区有车辆占压,想出宾馆的车出不去,这时想进宾馆的车进不来,就会导致车辆都堵在路上。

### 交警不理睬 此处乱象无人管

采访中,豫宛宾馆门口的一名保安称,当天中午,他看到有

些车停在宾馆门口网状禁停区上,造成车辆堵车。他便向路口值勤的交警求助,让他们来管理指挥,但是对方却不理睬。

记者注意到,距离豫宛宾馆路口50米外,就是大统百货路口交警值勤岗点。当晚城区交通集中整治,对于此处的交通乱象,路口交警是否知情呢?

昨晚9时50分,记者赶到路口处时,发现当晚值勤的交警正在锁门准备下班。

### 记者观察

### 眼皮儿底下的堵车

开车经过中州东路的人都知道,这里车辆最堵的地方不是十字路口,而是豫宛宾馆路口。昨晚,本报记者经过实地观察,发现这里堵车的原因不外乎有这么几项,司机不遵守交通规则、交通标志不完善,但更重要的原因却是没人管。具有讽刺意义的是,豫宛宾馆路口50米外,就是大统百货路口交警值勤岗点。可以说,这里的堵车就发生在交警的眼皮儿底下。

近段时间,公安部门为整治市区交通秩序,接连推出了两项大行动,一项是“交通整治百日会战”,另一项是“寻找交通文明之星”。但是,目前市区一些地方的交通乱象还很严重,市民对此颇有微词。对此,公安部门应切实采取相关措施,保证市民顺利出行。

对于豫宛宾馆路口的交通乱象,本报将继续关注,同时欢迎市民发表看法和建议,本报热线电话:63296666(本报记者)⑤2

### 标志不完善 车辆随意掉头

记者发现,在豫宛宾馆门口处,既没有禁止掉头标志,也没有允许掉头标志,导致车辆在此处随意掉头,影响通行。

昨晚9时30分,一辆黑色小轿车自西向东行驶至豫宛宾馆路口欲从道路中心护栏尽头处左转掉头行驶,横在路上,造成中州路上自东向西行驶的车流短暂的拥堵。

**南阳泌尿外科医院** 无假日医院  
URINARY SPECIALIST HOSPITAL OF NANYANG 南阳首家泌尿外科医院

## 河南泌尿外科创始人

# 李俊卿教授亲诊

7月15日-7月20日  
住院患者检查费 **全免**

### 国际尖端设备 全面解除泌尿外科顽疾

首家引进英国佳乐双极等离子电切镜 瑞士第四代EMS气压弹道碎石机  
前列腺超声介入治疗仪 德国Wolf宫腹腔镜 尿道膀胱镜

### 专业诊疗:

前列腺炎·前列腺增生肥大·前列腺癌·肾结石·膀胱结石  
尿道结石·膀胱炎·妇科疾病·女性压力性尿失禁  
生殖器官微创整形·生殖器官再造·功能障碍·男科杂病



**李俊卿** 首席专家 / 主任医师  
教授 / 博士生导师

国际泌尿外科学会会员、河南省泌尿外科创始人、内窥镜技术创建者、《河南诊断及治疗》杂志副主编、《河南外科杂志》编委、卫生部万例手术无事故获得者,曾任深圳医学会泌尿外科委员、北京大学附属深圳医院泌尿外科主任、学科带头人,擅长肾脏异体、自体移植术、碎石技术、泌尿科疾病的诊疗。曾6次参加在日本、美国、新加坡、奥地利、罗马尼亚等国召开的国际学术会议,在全省、全国、国际医学刊物发表专业学术论文80余篇,著书6部,获科技成果奖3项,受到国内外泌尿学者的一致好评。

健康热线:  
0377-6357 2999

# 6357 2999

地址:南阳市北京路与军农路交叉口(京达宾馆北200米)

乘车路线:市内乘19路车到六四五六工厂站下车即到

南阳市县城来院就诊患者,凭车票报销单人单趟车费;市内来院就诊患者报销单人公交车费(注:不含打的费)。